Samenvatting Plaatselijke Regeling Gereformeerde Kerk Ommen
Als Gereformeerde Kerk in Ommen en Witharen zijn we onderdeel van de Protestantse Kerk in Nederland (PKN) en zijn we deel van de wereldwijde gemeenschap waarin mensen het goede nieuws van Gods liefde horen en delen. De kerk is daarin een vindplaats van geloof, hoop en liefde.
We willen een open, gastvrije kerk zijn. Een gemeente, waar iedereen zich thuis voelt en niemand zich buitengesloten voelt. In het koersplan staat beschreven hoe we dit in de komende jaren concreet willen maken. 
Daarnaast moet elke gemeente moet volgens de kerkorde van de Protestantse Kerk beschikken over een plaatselijke regeling. Hierin is vastgelegd hoe we zaken hebben geregeld ten behoeve van het leven en werken van de gemeente. Het gaat daarbij over de samenstelling van de kerkenraad, besluitvorming of hoe we onze financiële zaken hebben geregeld. Maar ook praktische dingen zijn in de plaatselijke regeling vastgelegd over bijvoorbeeld de viering van het avondmaal. Daarin lees je dat wanneer we in onze kerk het avondmaal vieren alle aanwezigen van jong tot oude uitgenodigd zijn mee te delen in wat Jezus ons gaf.  
Bij de doop van een kind geven de ouders antwoord op de doopvragen. In de plaatselijke regeling is het besluit vastgelegd dat belijdende leden én doopleden binnen onze gemeente de doopvragen mogen beantwoorden.
Ook hebben we ons als gemeente uitgesproken dat wij staan voor een inclusieve kerk, die geen onderscheid maakt tussen verschillende relatievormen en waarin mensen zich uitgesproken gezegend mogen weten met elkaar. Naast de kerkelijke inzegening van het huwelijk tussen man en vrouw, is het in de Gereformeerde Kerk Ommen mogelijk om een zegening te vragen over andere levensverbintenissen en samenlevingsvormen. Als kerkenraad dragen wij hier zorg voor. Daarbij willen we benadrukken dat aan het verschil tussen zegenen en inzegenen zoals deze in de kerkorde wordt genoemd geen waardeoordeel moet worden verbonden. 
De plaatselijke regeling is altijd op te vragen bij de scriba van de kerk. 





